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ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Το έργο GUARD γιορτάζει με υπερηφάνεια ένα σημαντικό ορόσημο: την
επιτυχή ολοκλήρωση της πιλοτικής εκπαίδευσης των στελεχών παιδικής
προστασίας (Child Safeguarding Officers) στις 7 χώρες των εταίρων.

Σε κάθε εκπαιδευτική ενότητα συμμετείχαν πάνω από 140 άτομα από 7

διαφορετικές χώρες, επιβεβαιώνοντας την έντονη ανάγκη για δομημένες
προσεγγίσεις σχετικά με την προστασία του παιδιού στον αθλητισμό.

Το GUARD στοχεύει στη βελτίωση της προστασίας του παιδιού στον
αθλητισμό, αναπτύσσοντας κατευθυντήριες γραμμές, εκπαιδευτικό υλικό
και εργαλεία για την υποστήριξη ενός ασφαλούς περιβάλλοντος εντός των
αθλητικών οργανισμών.
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Η πιλοτικήεκπαίδευσηολοκληρώθηκεεπιτυχώς σε 7χώρες.

Η πιλοτικήεκπαίδευσηολοκληρώθηκεεπιτυχώς σε 7χώρες.

Ο συνολικός αριθμός συμμετεχόντων ξεπέρασε τον
αρχικό στόχο, καταδεικνύοντας το υψηλό επίπεδο
ενδιαφέροντος και δέσμευσης στον αθλητικό τομέα.

Αυτή η πρώτη γενιά εκπαιδευμένων στελεχών αποτελεί μια ισχυρή βάση για
τη δημιουργία ενός ασφαλέστερου αθλητικού περιβάλλοντος για τα παιδιά
σε όλη την Ευρώπη.

ΥΨΗΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΖΑΚΓΡΕΜΠ
Σημαντικό ορόσημο του έργου αποτέλεσε το διακρατικό εργαστήριο (2η
εκπαιδευτική ενότητα) στο Ζάγκρεμπ, συγκεντρώνοντας σχεδόν το σύνολο
των συμμετεχόντων από όλες τις χώρες των εταίρων.

Η εν λόγω συνάντηση επέτρεψε την
ανταλλαγή γνώσεων, ενίσχυσε τη
συνεργασία και δικτύωσε περαιτέρω
τους επαγγελματίες που
δραστηριοποιούνται στον τομέα της
προστασίας του παιδιού.



ΕΝΑ «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΕΝΙΑ
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συμμετέχοντες που συνέβαλαν σε
αυτήν την πιλοτική εκπαίδευση και διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην
ενίσχυση της προστασίας του παιδιού στον αθλητισμό.

Δεν υποστηρίζετε απλώς την προστασία του παιδιού στον αθλητισμό·
συμβάλλετε στη διαμόρφωση μιας νέας αθλητικής κουλτούρας για τις
μελλοντικές γενιές.

Από τον Φεβρουάριο έως τον Απρίλιο 2026, το τρίτο εργαστήριο (3η
εκπαιδευτική ενότητα) υλοποιήθηκε με επιτυχία σε όλες τις χώρες των
εταίρων.

Τα εν λόγω εργαστήρια επικεντρώθηκαν στην πρακτική εφαρμογή και στην
ενδυνάμωση των συμμετεχόντων προκειμένου να υλοποιήσουν μέτρα
προστασίας του παιδιού εντός των οργανισμών τους.

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
Οι εταίροι του έργου σκοπεύουν να εντάξουν τις εκπαιδεύσεις για την
προστασία του παιδιού στις τακτικές ετήσιες δραστηριότητές τους.



Η τελική διάσκεψη του έργου GUARD θα
πραγματοποιηθεί στα τέλη Νοεμβρίου 2026, στο
Ζάγκρεμπ. Η συμμετοχή θα είναι δυνατή τόσο με
φυσική παρουσία όσο και διαδικτυακά.

Σύντομα θα ακολουθήσουν περισσότερες πληροφορίες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΗΣ
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Τελική ΔιάσκεψηΤελική Διάσκεψη

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για
τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ:

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΡΓΟΥ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΕΡΓΟΥ

https://www.project-guard.eu/
https://x.com/Guard_EUproject
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